



Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Departamento de Assistência Estudantil

OFÍCIO Nº 135/2024/DAEST - PROGESP/UFAM

Manaus, 22 de outubro de 2024.

Assunto: I Retificação do Edital 012/2024- Auxílio Calouro

A PRO-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, por meio do Departamento de Assistência Estudantil - DAEST, torna pública a I Retificação do Edital Auxílio Calouro - 012/2024, referente ao cronograma do edital.

Onde se lê:

ANEXO IV

Cronograma do Edital

DATA	ETAPA
28/08/2024	Divulgação do Edital
30/08/2024 a 09/09/2024	Inscrição com upload de documentos
10/09/2024	Homologação das inscrições recebidas
11/09/2024 a 01/10/2024	Estudo Social e Avaliação Acadêmica - Fase 1
02/10/2024	Homologação do resultado do Estudo Social e Avaliação Acadêmica - Fase 1
03/10/2024 a 06/10/2024	Upload da Complementação documental - Fase 2
07/10/2024 a 18/10/2024	Estudo Social e Avaliação Acadêmica - Fase 2
21/10/2024	Homologação do resultado da análise da complementação documental - Fase 2
21/10/2024 a 23/10/2024	Interposição de recurso
24/10/2024	Homologação do resultado da interposição de recurso
25/10/2024	Homologação do resultado final
29/10/2024 a	Provisão de implementação

LEIA-SE:

ANEXO IV**Cronograma do Edital**

DATA	ETAPA
28/08/2024	Divulgação do Edital
30/08/2024 a 09/09/2024	Inscrição com upload de documentos
10/09/2024	Homologação das inscrições recebidas
11/09/2024 a 01/10/2024	Estudo Social e Avaliação Acadêmica - Fase 1
02/10/2024	Homologação do resultado do Estudo Social e Avaliação Acadêmica - Fase 1
03/10/2024 a 06/10/2024	Upload da Complementação documental - Fase 2
07/10/2024 a 18/10/2024	Estudo Social e Avaliação Acadêmica - Fase 2
21/10/2024	Homologação do resultado da análise da complementação documental - Fase 2
21/10/2024 a 23/10/2024	Interposição de recurso
25/10/2024	Homologação do resultado da interposição de recurso
25/10/2024	Homologação do resultado final
26/10/2024 a 30/10/2024	Previsão de implementação



Documento assinado eletronicamente por **Karime Rita de Souza Bentes, Diretor**, em 23/10/2024, às 18:25, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2292732** e o código CRC **832E9FB4**.

Avenida General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado I Campus Universitário
Senador Arthur Virgílio Filho, Prédio Administrativo da Reitoria (Térreo), Setor Norte -
Telefone: (92) 3305-1181 / Ramal 1795 ou 99122-8231
CEP 69080-900, Manaus/AM, daest@ufam.edu.br